

### 南京直飞新加坡

新加坡酷航

每周三班:去程17:

05-22:10 (1/4/6) 回程

10:45-15:50 (1/4/6)

东方航空

每周四班:去程19:00-00:30

(1/3/5/7) 回程02:

00-07:00 (1/2/4/6)



## 全新的它,全心的你 读懂“新”加坡

自游亚洲  
特别企划·格调出品

爱情,亲情,友情,最解风情的新加坡,从不忽视表达爱的可能。对你,新加坡意味着什么呢?心中的爱,等待你来从心发现;你的新加坡的故事,正等待你来书写。

爱是一场越过天际,落向永恒的旅行。两个人的故事,镌刻为旅途中的风景。关于爱的传说一直流传在新加坡。微风和煦的清晨,可以和爱人在椰林树影、水清沙白的东海岸骑脚踏车;可以登上世界最高的摩天轮,在私人空调包厢开启香槟旅程,欣赏狮城美景的同时品味美酒和优雅的音乐;可以在距离乌节路不远的世外桃源登布西山漫步寻觅美食、品味艺术空间,寻得片刻悠然自在;你也可以携爱侣去亨德森波浪桥这一天然氧吧漫步,当然更不要忘了圣淘沙宁静浪漫的丹戎海滩,慵懒地躺在沙滩上,任凉风轻抚,是最惬意的享受;如果怕晒的话,可以在滨海湾花园的两个巨大植物冷室里观赏花卉绿植。每天晚上在新加坡的新地标滨海湾金沙都有免费的奇幻水幕灯火演出“Wonderful奇幻弥漫”,这里会看到不少来自世界各地的情侣们在漫天的泡泡里申请相拥甜蜜拥吻;夜色里泛舟在星光璀璨的新加坡河,一路可以亲密接触鱼尾狮、滨海艺术中心、富丽敦一号等狮城特色标志建筑,赏味灯影摇曳的克拉码头的同时,别忘了来一杯啤酒……

狮城也有不少特色酒店适合情侣休憩,除了温馨别致的精品酒店、滨海湾金沙酒店200多米高的无边际泳池有着无敌日落景观;圣淘沙名胜世界的树冠豪阁、海滨别墅的海景套房也别有一番情致,当客房的窗帘徐徐开启,神秘的海底世界便展现在眼前,一边观赏色彩斑斓的鱼儿游泳,一边与心爱的人沉醉在爱海波涛之中。



自在友情之旅

不论是宏达还是短暂的旅途,都会因为拥有志同道合的亲密伙伴而其乐融融,舒心畅快。与友同行,感受新加坡丰富多彩的本土文化、时尚清新的小资情调与街巷涌动的火热激情。

作为东南亚乃至亚洲交通枢纽的新加坡,由华人、印度人、马来人等作为主要人口族群,各民族文化在此和谐融汇,形成了带有不同民族特色街区。各有风情的民族聚居地都有着自己独特的建筑、美食和购物文化,让众多文艺青年流连忘返。在加东有着迷人的娘惹风情,颜色好看的店屋和精美的娘惹服装装饰品让爱美的你喜不自禁,好吃的娘惹糕点也不容错过;在小印度可以试试植物手绘,尝尝香蕉味和巧克力味的印度飞饼;在甘榜格南有着苏丹王宫改建而来的教堂,钟声鸣响之时弥漫着浓浓的异域风情。

旅游少不了吃和购。品味新加坡不仅在那直入云霄的摩天大楼,也在于遍布街头巷尾的平民街市。辣椒螃蟹、肉骨茶、海南鸡饭、加东叻沙、福建虾面、潮州海鲜火锅等等都是当地居民喜闻乐见美食,配上便宜又大份的新鲜椰汁或是酸柑水、甘蔗汁、罗汉果龙眼茶,是养嘴又养胃,钱包也毫无压力。

吃饱了在中峇鲁、安祥山、荷兰村等街区逛逛格式书店和礼品屋、面包房和咖啡吧,肯定会有不少惊喜哦!如果要一站式买齐国际大牌的话,金沙购物城、乌节路和樟宜机场的三个航站楼是最合适了。

挚爱亲情之旅

无论是找回童年梦幻的世界乐园,还是享受做SPA逛名店的女人乐趣,抑或是满足成熟的男人时尚品位,治安良好、交通便捷、通用华语的新加坡为每一位家庭成员预备了一份爱的礼物,是携家出游的好去处。

这里是一个亲近自然的生态乐园。今年四月紧邻新加坡动物园开幕了世界上第一个以河流为主题的乐园——河川生态园,游客可以穿梭在亚马逊河、尼罗河、刚果河等世界八大河流流域的生态环境中,近距离欣赏世界各地的野生动物。在圣淘沙名胜世界则新开幕了全球最大的水族世界S.E.A.海洋馆,拥有数以十万计的海洋生物,包括各种热带鱼、海豚、鲨鱼等动物明星,在馆内触摸池,游客们可以亲手触摸海星等多种海洋生物。热爱自然的一家人还能徜徉在夜间野生动物园、飞禽公园、植物园、滨海湾花园及各大自然保护区。

这里是一个乐趣横生的童话乐园。在圣淘沙岛上有各种好玩的游乐设施:紧张刺激的飞龙探险乐园里挑战雨林飞索,新奇好玩的思维车沙滩穿梭,简单欢乐的斜坡滑车体验小小驾驶员的兴奋,模拟飞行员太空漂浮的iFly风洞飘曳,Wave-house动感冲浪体验。当然还有享誉全球的环球影城主题公园:在变形金刚3D机动游乐项目中加入汽车人的阵营与霸天虎进行3D终极PK!



Your Singapore

# 从心发现

从心发现爱 从心发现新加坡

YOURSINGAPORE.COM

## 新加坡狂欢季,小伙伴们一起来! 2013第四季度新加坡精彩活动与您同欢!

### 万圣节惊魂夜3

10月11日至11月3日

新加坡环球影城

这是新加坡环球影城第三届的万圣节狂欢夜。有必要用恐怖的表现和惊心动魄的音效,让您进入一场会吓得您魂不附体的“噩梦”。如果您自信自己神经坚韧如铁,这里有3个恐怖区和3个楼层欢迎您的光临。无论您选择去哪个试吧,每个“鬼城”的独特恐怖剧目肯定都不会让您失望——如果您只想轻松过关,精选的深夜游乐设施会是您的明智之选。

### 新加坡双年展

10月26日至2月16日

勿拉巴沙(Bras Basah)或吉士(Bugis)街区,我们的博物馆@达曼格郎(Our Museum @ Taman Jurong)

这个大型当代艺术展览又回来了,今年是第四届,主题为“如果世界改变了”(If The World Changed)。这场由东南亚27名艺术专业人士联合策划的大型艺术展,透过艺术家对变化和存续的感悟,反映这个地区的动态。这次展会将展出主要来自亚洲的已成名艺术家和新锐艺术家的杰作,有些作品是首次对公众展览,敬请期待。

### 小印度的屠妖节庆典

11月3日至11月18日

小印度

在这个为期两个星期的节日庆典活动中,兴都教徒分享甜食,穿上传统服装观看街头文化表演,庆祝克利须那神(Lord Krishna)打败邪恶暴君耶拉卡苏拉(Narakasura)。当您经过这城市的印度集中地小印度,您将会看到街道小巷都装饰着彩灯和香气四溢的鲜花,地面则装饰着传统图案。

### 宝莱坞商人

11月5日至11月10日

滨海湾金沙、万事达卡剧院

闪亮的虽然不一定是黄金,但它们

无疑都是赏心悦目的。由著名戏剧导演Toby Gough创造的关于宝莱坞的流行音乐剧,在经历一番追求、如潮如评的环球巡演之后终于回到了新加坡。华丽的歌舞,奢华精美的服饰和令人眼花缭乱的布景令人目眩神迷,一场华丽盛宴即将登场!

### 日落音乐会

11月16日

滨海长廊(Marina Promenade)

夕阳西下代表看休息与安宁?错!这个黄昏好戏正要上场,来自中国、日本、韩国、香港和台湾等周边地区一些最大的乐队和艺人齐聚滨海,为您奉献一场欢愉无限、酣畅淋漓的音乐嘉年华。您还有幸超越万千粉丝,最先一睹新近崛起的炙手可热的歌星们奉献的激情四射的表演。如此盛会,绝对不容错过。

### 名街圣诞狂欢

11月23日至1月5日

乌节路

圣诞节在新加坡是一个尤为特别的节日,在这个节日里,顺着新加坡主要的购物街前行,来自世界各地的游客能够享受恣意(且惊喜优惠)的购物狂欢、可爱的圣诞颂歌和引人入胜的街头表演。届时,购物中心将披上节日的盛装,街道到处张灯结彩,请准备好您的相机。

### ZoukOut海滩派对

12月13日至12月14日

西乐索海滩(Silos Beach)

新加坡著名的户外舞蹈派对十多年来一直汇聚亚洲夜间狂欢者。这并不足为奇,在长期处于统治地位的顶级夜间娱乐场所Zouk的继续下,本屆派对两个晚上的音乐节将举行世界一流的表演,届时将有Armin van Buuren、Paul van Dyk和Richie Hawtin等人倾情献唱。每一届的明星阵容都更胜往昔。